



Новые высоты новополочан

Лучших представителей молодежи чествовали в Новополоцке на XX молодежном форуме «Время! Настоящее!»

В течение недели в рамках форума проходили образовательные, патриотические мероприятия, встречи с экспертами, акции. В Полоцком государственном университете имени Евфросинии Полоцкой состоялся городской этап республиканского молодежного проекта «100 идей для Беларуси», где учащаяся, студенческая и работающая молодежь Новополоцка представила свои рационализаторские проекты. По решению экспертного жюри на республиканский этап будет направлен проект «Мобильное приложение для определения срока замены отработанного моторного масла» Анастасии Мелешко и Елены Герасимёнок (научный руководитель – Юлия Булавка). В вузе также состоялась школа молодых лидеров «Мотивация». В мемориальном комплексе «Звезда» прошла патриотическая акция «Символ единства». На заводе «Полимир» ОАО «Нафтан» полимировцы поделились самыми яркими и результативными проектами.

В Центре культуры «Новополоцк», где состоялось подведение итогов форума, работали творческие площадки молодежного парламента Новополоцка, завода «Полимир», ПГУ, Детской художественной школы имени И. Хрущёва, Новополоцкой центральной городской больницы, Центра ремесел и традиционной культуры и др.

Форум ежегодно выявляет самых инициативных и талантливых молодых людей, которые показывают незаурядные способности

в творчестве, учебе, спорте, профессиональной деятельности, – приветствуя участников и гостей форума, отметил член Совета Республики, председатель Новополоцкого горисполкома Дмитрий Демидов. – Новополоцк сам по себе является памятником молодежи.

Из поколения в поколение традиции, заложенные первостроителями, укрепляются и находят отражение в делах молодых жителей Новополоцка, которым предстоит достигать новых высот во всех отраслях экономики.

65 лет назад он строился силами молодых людей, прибывших из всех уголков Советского Союза по комсомольским путевкам, и впитал в себя энергию и задор молодости. Из поколения в поколение традиции, заложенные нашими первостроителями, укрепляются и находят отражение в делах молодых жителей

Новополоцка, которым предстоит достигать новых высот во всех отраслях экономики. Видя вашу целеустремленность и трудолюбие, уверен, что всех вас непременно ждет успех!

Дмитрий Демидов вручил заслуженные награды.

Как лучшая «Молодая семья молодого города» отмечены супруги Сакович. Игорь работает инспектором ДПС в Новополоцком ОВД, недавно был награжден нагрудным знаком МВД «За самоотданную службу». Валерия – специалист по кадрам в «Гостиничном комплексе «Новополоцк», отвечает за подбор персонала, ответственного за организацию питания в городе.

– Семья – самое ценное, что есть у каждого из нас, – поделилась Валерия Сакович. – Нашей семье семь лет. Мы с мужем все свободное время посвящаем детям, выходные проводим с ними на природе, на свежем воздухе, стараемся их развивать. Сыновья – 6-летний Даниил и 4-летний Станислав – начали заниматься спортом, старший поступил в СДЮШОР №1. Вскоре в нашей семье ожидается пополнение.

Диплом победителя в номинации «Молодость. Труд. Традиции», в которой были представлены лучшие трудовые династии, получила семья Синициных из строительного управления №155 ОАО «Трест №16 Новополоцка». Лучшим «Хранителем молодежных традиций» стала главная медицинская сестра родильного дома УЗ «Новополоцкая центральная городская больница» Алла Рабышко.

Были награждены победители еще в семи номинациях: «Память поколений – в руках молодежи!», «Молодежь. Инновации. Научная деятельность», «Молодежь выбирает спорт!», «Молодежное волонтерство», «Молодость – время для творчества», «Единство – сила молодежи!», «Молодежное наследие Победы».

– Юбилейный форум был очень насыщенным и эффективным, – прокомментировала заместитель начальника отдела идеологической работы, культуры и по делам молодежи горисполкома Наталья Стегашёва. – Радует, что в городе есть молодежь, достойная уважения и наград за свою деятельность и активную жизненную позицию.

Татьяна СОЛОВЬЁВА, фото автора.

